



UNIVERSIDADE DA CORUÑA

**Corrección errata: CONVOCATORIA DEL PLAN PROPIO DE LA UNIVERSIDADE DA CORUÑA DE BECAS DE COLABORACIÓN PARA FORMACIÓN COMPLEMENTARIA EN LOS DEPARTAMENTOS UNIVERSITARIOS, EN LOS CENTROS, ÁREAS Y UNIDADES UNIVERSITARIAS, CURSO 2022-23**

Advertida una errata en el Anexo I de la Resolución Rectoral (versión en español), publicada en la Sede Electrónica el 22/07/2022, se hace constar la siguiente corrección:

**Donde dice:**

“Ingeniería de Ordenadores”

**Debe decir:**

“Ingeniería de Computadores”

En el lugar y fecha de la firma digital

El Rector

Julio E. Abalde Alonso